



2023年5月18日

各 位

会 社 名 DM三井製糖ホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 森 本 卓
 (コード番号 2109 東証プライム)
 問合せ先 執 行 役 員 森 雅 彦
 (TEL. 03-6453-6161)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正が生じたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結損益計算書内の売上高及び売上原価に誤りが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。なお、当該訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

以下の通りとなります。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

○サマリー情報

【訂正前】

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	163,572	10.6	1,100	△69.7	19,058	447.8	7,911	116.3
2022年3月期	147,880	—	3,630	—	3,479	—	3,657	—

(注) 包括利益 2023年3月期 8,712百万円(81.8%) 2022年3月期 4,793百万円(—%)

3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
通期	173,300	5.9	5,000	354.5	10,000	△47.5	7,500	△5.2	232.40

【訂正後】

1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

（1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	163,310	10.4	1,100	△69.7	19,058	447.8	7,911	116.3
2022年3月期	147,880	—	3,630	—	3,479	—	3,657	—

（注）包括利益 2023年3月期 8,712百万円（81.8%） 2022年3月期 4,793百万円（-%）

3. 2024年3月期の連結業績予想（2023年4月1日～2024年3月31日）

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	173,300	6.1	5,000	354.5	10,000	△47.5	7,500	△5.2	232.40

○添付資料2、3ページ

1. 経営成績等の概況

（1）当期の経営成績の概況

①当期の経営成績

【訂正前】

以上の結果、砂糖事業は、売上高 138,784 百万円（前連結会計年度比 12.4% 増）、営業利益 207 百万円（前連結会計年度比 91.5% 減）となりました。

以上の結果、当連結会計年度の売上高は 163,572 百万円（前連結会計年度比 10.6% 増）、営業利益は 1,100 百万円（前連結会計年度比 69.7% 減）となりました。

【訂正後】

以上の結果、砂糖事業は、売上高 138,523 百万円（前連結会計年度比 12.2% 増）、営業利益 207 百万円（前連結会計年度比 91.5% 減）となりました。

以上の結果、当連結会計年度の売上高は 163,310 百万円（前連結会計年度比 10.4% 増）、営業利益は 1,100 百万円（前連結会計年度比 69.7% 減）となりました。

○添付資料 9 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
売上高	147,880	<u>163,572</u>
売上原価	120,876	<u>137,436</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
売上高	147,880	<u>163,310</u>
売上原価	120,876	<u>137,174</u>

○添付資料 27 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	連結 財務諸表 計上額
	砂糖事業	ライフ・ エナジー 事業	不動産事業	合計		
売上高						
顧客との契約から 生じる収益	<u>138,784</u>	22,367	—	<u>161,152</u>	—	<u>161,152</u>
その他の収益	—	—	2,420	2,420	—	2,420
外部顧客への売上高	<u>138,784</u>	22,367	2,420	<u>163,572</u>	—	<u>163,572</u>
セグメント間の内部売 上高又は振替高	62	139	557	760	△760	—
計	<u>138,847</u>	22,507	2,978	<u>164,333</u>	△760	<u>163,572</u>
セグメント利益	207	393	498	1,100	—	1,100
セグメント資産	91,825	25,399	45,125	165,350	33,772	196,123
その他の項目						
減価償却費	4,961	613	477	6,051	2	6,054
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	3,716	1,670	12,756	18,143	254	18,397

(注) 1. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

2. セグメント資産の調整額 33,772 百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であり、その主なものは当社での余資運用資産 (現預金)、長期投資資金 (投資有価証券) 及び管理部門に係る資産等であります。

【訂正後】

当連結会計年度（自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				調整額	連結 財務諸表 計上額
	砂糖事業	ライフ・ エネルギー 事業	不動産事業	合計		
売上高						
顧客との契約から 生じる収益	<u>138,523</u>	22,367	—	<u>160,890</u>	—	<u>160,890</u>
その他の収益	—	—	2,420	2,420	—	2,420
外部顧客への売上高	<u>138,523</u>	22,367	2,420	<u>163,310</u>	—	<u>163,310</u>
セグメント間の内部売 上高又は振替高	62	139	557	760	△760	—
計	<u>138,585</u>	22,507	2,978	<u>164,071</u>	△760	<u>163,310</u>
セグメント利益	207	393	498	1,100	—	1,100
セグメント資産	91,825	25,399	45,125	165,350	33,772	196,123
その他の項目						
減価償却費	4,961	613	477	6,051	2	6,054
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	3,716	1,670	12,756	18,143	254	18,397

(注) 1. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

2. セグメント資産の調整額 33,772 百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であり、その主なものは当社での余資運用資産（現預金）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

以 上